Ypok 2

Po3B’si3yBaHHsI 32124 i BIPaB.

CporojHi i yac ypoky To0i HOTpiOHO 3aCBOITH NOHATTS CHHYCa, KOCHHYCA,
TaHI'€HCa TOCTPOro KyTa MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA, HABUNTUCH 3HAXOAUTHU
HEBIIOMi CTOPOHH MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA.

[TepeBipiMo JIOMaNTHE 3aBAaHHS.

Ne 741 a) 0,5; ©) 1.
Ne747 1) 16 cm; 2)40cm; 3)2cm; 4)8cm; S5)9cm.

O06UHnCTITh YCHO:
a) 2sin 30° + 3 cos 60°;  6) 6 sin 30° —tg 45°;

B) €C0S 60° - sin 30°; r) 4 cos 30° — tg 60°;
IIpuragaemo! -
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HpaKanHe 3aBJaHHA

HaxpeciTb 3a 10IIOMOTOI0 TPaHCIIOPTHPA MPSIMOKYTHUH TPUKYTHUK 13 TOCTPUM
KkyToM 40°. BuMipstiiTe HOro CTOPOHU Ta OOYUCIITH CHHYC, KOCHHYC 1 TAHT€HC
BOTO KyTa.

3anava
e [lij Bammm BIKHOM POCTE JIepeBO, Ha BEPXIBKY SKOTO HE MOXKHA JIICTATUCS. SIK 3HAUTH BUCOTY

IILOTO JICPeBa, SKIIO BU MAETE 3MOT'Y BUSHAUUTH OY/Ib-SIKHI KYT Ta BiJICTAHb IO 36MJIi JI0
JiepeBa.

Hossrit pasnen 1 Ctp.1
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L 35° [ c

20 M

11100 3HaiTH HEBIJOMY CTOPOHY MPSMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA IIPUTATAEMO
CNiBBiTHOIIEHHS Mi’K CTOPOHAMH Ta KyTaMH NMPSIMOKYTHOT0 TPHKYTHHKA, 5IKi
BHBYAJIM HA MUHYJIOMY YPOIIi.

1. Kamem, npomuaexXHuu
Kymy , dopiBHroe dodymky zinomeHysu
Ha Sin o.
a=~¢ - -sina
2.  Kamem, npomuneXHui

kymy o, dopiBHIoe dodymky Hw0z0
Kamema Ha tg .

a=>b -fga

3. Kamem, npuaezautt do kyma
*, dopiBrroe dodymky zinomeHysu Ha
coS K.

b =c¢ -cosa

Hossrit pa3nen 1 Ctp.2



4. Kamem, npurezauil do kyma
«, dopiBrroe uacmuyi 6id direHHs (Hwioz0
Kamema Ha tg .

b :

:tg_a

5. linomenysa dopiBHroe
uacmui Bid dineHHS Kamema Ha cuHyc
KYma, npomuAexXHozo yboMy kamemy

a
C = —
SINn &

6. [inomeHysa
dopibHroe vacruyi Bid direHHs kamema
HA KOCUHYC KYma, npuAezaozo 00 ybozo
Kamema

cos o

AB - karet npotuiexuuit kyty C ,
AB =BC tgC = 20- tg35° ~ 20 - 0,7 = 14 (m).

20 m

835. Ilamo: AABC, ZC = 90°. losexiTs, nio sin?4A + cos?4 = 1.
(Bammc sin4 € ToTo;kHHM 3anucy (sinAd)?.)

Hossrit pasnen 1 Ctp.3




JloBegeHHS:
a b
sinA = —; COsA = —;
b ¢ c c
a2 b2 az+b2_c2_1
c a B c2 2 c2 T2
sin2A4 + cos24 = 1. I Iio ToToskHiCTD HA3MBAIOTH

OCHOBHOIO TPUTOHOMETPHYHOIO TOTOKHICTIO

v| 3amaay N2764 moxHa po3B'sI3aTH TaK:

764. [lano: AABC ZC = 90°. 3HalaiTh:
a) AB i BC, axnoio AC = 6 cm, cosB = 0,8

A WW
I\ o) Ah-mrommezge,
__AC
— fin
B+ cot“B =71
MA'h = /- o™= 7/—-0c9 =036
s4n =06

_ 6 7
AL = Y =70 (cee)

Sa TIppa bC= 5T = 556 =NGTF = £/ay)
Prgrotigs : Hb=10cu, BC = Fooe

748. Y AABC 2C = 90°. 3HauigiTh:
1) AB, sxmo AC = 43 cm, LA = 30°;
2) AC, sxmo AB = 52 cm, /B = 45°.

Hossrit pasnen 1 Ctp.4



A 1) AB - rimoreny3a, AC - kaTeT, IpHJICTIni 10 KyTa A, TOMY

_ AC
“Ws V3 _ 403
43 - V3 _ 432
= - = 4/3: == =8cmM
0s 30 2 V3
C
i B 3anauy 2) po3B'skd caMOCTIHHO
IHoBTOPHMO 1IE pa3! https://learningapps.org/view4589450

JlomalHe 3aBJaHHSA:
OnpartoBatu naparpad 20, BUBYMTH CIIBBITHOLIEHHS MK CTOPOHAMH Ta KyTaMU IPSMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA, BUKOHATHU BOpasu 749, 759.

Hossrit pa3nen 1 Ctp.5


https://learningapps.org/view4589450

